
 

Рецензія 
на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 051 «Економіка» 

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

НРЗВО «Кам’янець-Подільський державний інститут» 

Підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Економічна кібернетика» 

спеціальності 051 «Економіка» базується на загальновідомих положеннях та результатах 

сучасних наукових досліджень у сфері економіки, що дозволяє оволодіти теоретичними 

знаннями та набути практичні навички для розв’язання завдань в економічній сфері за умов 

невизначеності та динамічно змінюваного середовища. 

Звертає на себе увагу наповнення освітньої програми сучасними дисциплінами 

світового рівня і залучення фахівців найвищого рівня, переважно, докторів і кандидатів наук, 

які мають не тільки високий рівень теоретичної підготовки, але й певний практичний досвід 

ведення бізнесу, про що свідчать їх публікації та численні стажування в провідних установах та 

підприємствах України і зарубіжжя. 

Структурування освітньо-професійної програми узгоджено із сформульованими цілями 

і завданнями навчального процесу. Заслуговує на позитивну оцінку деталізованість, а водночас 

продуманість й вмотивованість опису придатності випускників до працевлаштування. При 

формуванні цілей і програмних результатів навчання враховано позиції і потреби 

стейкхолдерів. 

В освітньо-професійній програмі представлена система оцінювання знань здобувачів 

вищої освіти, форми підсумкової атестації. Правила проведення контрольних заходів чіткі і 

зрозумілі, доступні для всіх учасників освітнього процесу. В програмі визначені політика, 

стандарти і процедури дотримання академічної доброчесності. 

В цілому освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 

«Соціальні та поведінкові науки» повністю відповідає вимогам до такого типу документів має 

комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого магістра, який володіє 

фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності 

за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у НРЗВО «Кам'янець-Подільський 

державний інститут». 

 


